

艺术生忙完专业考试忙校考,文化课丢了咋办?

# 考名校就来陈中“艺术生文化课百日集训营”

周日推出“艺术生文化课大型公益讲座”,当天报名学费优惠600元

终于忙完了专业考试,可面对“校考”的机会,艺术生们也实难放弃。可文化课怎么办?因为文化课不过关,想要升入理想大学或一流名校,是根本不可能的事情。1月15日,到陈中高考学校听听“艺术生文化课大型公益讲座”吧,让专家来告诉你如何应对文化课难题。

陈中高考学校属于郑州晨钟(陈中)教育集团旗下品牌校区,专业从事高考教育,每年从该校升入一流艺术院校学员众多,2012年再次推出“艺术生文化课百日集训营”,为广大艺术生排解文化课难题。

本报记者 唐善普 闫明



陈中高考学校举办的公益讲座很受欢迎

在教学细节上再上台阶,让学员学习起来轻松自如。专家委员会的设立,最终受益的肯定是我们两万名在校生。”陈中表示。

## 推出不同班型助你考名校

据晨钟(陈中)教育集团专家委员会主任、陈中高考学校校长杨冬莲介绍,“艺术生文化课百日集训营”将实行分层次教学,实行学生入学测试,因材施教,从而达到弱者培优,优生拔高的目的。

“艺术类考生同其他学生还是有区别的,如果混在一起教学,要么会导致基础差的跟不上,要么会造成对于考分要求较高或者基础较好的同学‘吃不饱’、上不了台阶现象。”杨冬莲说,学校根据学生的成绩以及报考的艺术学校类别重新编定不同的班型,推出状元班、培优班、强化班,进而分层次组织教学。

陈中“艺术生文化课百日集训营”拥有封闭宽敞的校园和独立的教室、操场、宿舍及配套浴室等,采用严格、科学、人性化、军事化的全封闭式管理。安排有专职班主任、助教和专职生活老师,在校与学生同吃同住,随时解决学生的生活问题、学习问题、心理问题,24小时服务,以保证让学生集中精力在短期内提高文化课成绩,顺利考入理想大学。

**提醒:**1月15日(周日),陈中高考学校将举办“艺术生文化课大型公益讲座”,当日报名者,学费优惠600元。

**集训营及公益讲座报名地点:**农业路与文化路交叉口金国商厦5楼

**咨询、报名电话:**0371-63860222

69131555 13733857717

## 品牌名校成就学子理想前程

郑州晨钟(陈中)教育集团作为我省首家民办教育集团、入选郑州市优质教育资源倍增工程项目学校。创办于2009年的“艺术生文化课集训营”更是其高端品牌项目,2011年并入该集团更为专业的“陈中高考学校”。

该校从艺术生的实际出发,专门制订了符合艺术生特点的考前辅导计划,采用独特的教学管理模式,课程安排紧扣新课程高考考纲,精讲、精练高考主干知识,围绕高考高频考点,训练解题方法和技巧。常年任在高考教学第一线担

纲的名师,更是擅长帮助基础薄弱、学习成绩稍差、学习积极性不高的学生在短期内快速提分。

据悉,前两届的学生在百日集训营学习后,优秀学生大都考上了清华美院、中央音乐学院、天津美院等理想院校,98%以上的学生都圆了自己的梦。

## “百日集训营”汇聚一线名师

郑州晨钟(陈中)教育集团董事长陈中介绍,陈中高考学校师资阵容强大,拥有一支由近50人组成的优秀教师团队,每位教师都至少

带过五届以上毕业班,同时还都拥有过高中班主任工作经验,这些教师全部由该集团经过层层选拔而来,专门成立了语文、数学、英语、文综、理综教研组,每个教研组都由我省高考明星级老师(拥有多年高考改卷、出题、质检)领衔提纲。

同时,该集团所成立的“专家委员会”还定期为学校提供帮助和指导,为该集团提供最新最前沿的考情信息。

“有了这些专家,我们在教学方向上就不会走弯路,就不会浪费学生的宝贵青春,我们就能



**晨钟教育**  
WWW.GZJYJT.COM  
陈中数理化

# 河南省首家民办教育集团

入选“郑州市优质教育资源倍增工程项目”学校

郑州晨钟(陈中)教育集团旗下  
郑州陈中全日制学校、陈中数理化培训学校、陈中高考学校

## 文化课辅导选“陈中” 一个假期,改变学习习惯、 提升学习能力,成绩自然突飞猛进

★艺术生文化课大型公益讲座(1月15日开讲,特邀高考权威专家)为学子排忧解难!

★晨钟教育集团六大校区VIP全面升级,陇西校区VIP学习中心1月11日  
开业,一个假期限让孩子突飞猛进!

★陈中高考学校“艺术生文化课百日集训营”助学子圆梦名校!

★小学、初中、高中各科“寒假、春季班”

(状元班、培优班、提高班、基础班、一人班)总有一个适合你!



**咨询电话: 0371-69131555 63619977 60127730 88887106**